

平成 23 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 日新商事株式会社 代表者名 取締役社長 筒井 博昭 (コード番号 7490 東証第二部) 問い合せ先 経営企画室長 走尾 一隆 T E L 03-3457-6254

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、平成23年12月21日開催の取締役会において、当社100%出資の連結子会社である協進石油株式会社を吸収合併することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、本合併は100%出資の連結子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

協進石油株式会社は主に石油製品の販売を行っております。

当社グループは、本合併により石油関連事業を集約することで販売体制を強化し、経営効率をより一層向上させてまいります。

2. 合併の要旨

(1) 日程

合併契約承認取締役会 平成23年12月21日合併契約締結日 平成23年12月21日合併予定日(効力発生日) 平成24年4月1日 (予定)

※ 本合併は、当社においては会社法第796条第3項に定める簡易合併の手続きにより、また、 協進石油株式会社においては、会社法第784条第1項に定める略式合併の手続きにより、 いずれも合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行います。

(2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、協進石油株式会社は解散いたします。

(3) 合併に係る割り当ての内容

当社は協進石油株式会社の全株式を保有しており、本合併による新株式の発行、資本金の増加ならびに合併交付金の支払いはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当時会社の概要

(平成23年12月21日現在)

				(平成 23 年 12 月 21 日現任)	
	存続会社		消滅会社		
商号	日新商事株式会社		協進石油株式会社		
本店所在地	東京都港区芝浦一丁目 14番5号		東京都中央区入船一丁目3番8号		
代表者の役職・氏名	代表取締役社長		代表取締役社長		
	筒井 博昭		青木 修三		
事業内容	石油製品の販売、フラン	チャイズ加盟	石油製品の販売等		
	による外食店舗運営、不動産賃貸等				
設立年月日	昭和 25 年 2 月 1 日		昭和22年5月31日		
決算期	3月31日		3月31日		
発行済株式数		7,600,000 株		100,000 株	
資本金		3,624 百万円		50 百万円	
大株主および持株比率	JXホールディングス		日新商事株式会社	100.0%	
※ 1	株式会社	15.0%			
	日新商事株式会社	11.5%			
	株式会社日新	10.8%			
	東電不動産株式会社	5.3%			
	日本マスタートラスト				
	信託銀行株式会社	4.6%			
直前事業年度(平成23年3月期)の財政状態および経営成績					
純資産	15,952 百万円	(連結)	545 百万円	(単体)	
総資産	23,691 百万円	(連結)	768 百万円	(単体)	
1株当たり純資産	2, 371. 60 円	(連結)	5, 454. 49 円	(単体)	
売上高	63,748 百万円	(連結)	1,812 百万円	(単体)	
営業利益	241 百万円	(連結)	11 百万円	(単体)	
経常利益	398 百万円	(連結)	19 百万円	(単体)	
当期純利益	149 百万円	(連結)	11 百万円	(単体)	
1株当たり当期純利益	22. 29 円	(連結)	112.03 円	(単体)	

^{※1} 大株主および持株比率は平成23年3月31日現在。

4. 合併後の状況

存続会社である当社の商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金および決算期の変更 はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、完全子会社との合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以 上